

БК «Химки» одержали победу над волгоградским «Октябрем» со счетом 86-80

26 апреля игроки баскетбольного клуба «Химки» завершили регулярный сезон Единой Лиги ВТБ, обыграв сильных соперников из Волгограда со счетом 86-80. В составе победителей дабл-дабл сделал Руслан Патеев (17 очков, 11 подборов). У «Красного Октября» 26 очков набросал Рэнди Калпеппер. Несмотря на горячую игру, это был матч, который ничего уже не решал по очкам, однако химчанам было важно сыграть на собственном поле с победным счетом. Тренер вывел на поле многих игроков второго состава — и результат игры показал, что молодежь за последний год подросла. Сегодня БК «Химки» даже вторым составом играют наравне с легионерами-американцами, представляющими команду «Октябрь». Тренер дал основным игрокам отдохнуть перед вторым финальным матчем Кубка Европы с «Гран-Канарией», где у нашей команды есть все шансы взять престижный Кубок!

